

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 8/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

21 ОКТ 1959

г. Москва

Газета №

## ПРОИЗВЕДЕНИЯ СОВЕТСКИХ АВТОРОВ — НА СЦЕНУ

### ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

5  
НА СЦЕНЕ музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко было показано около сорока опер и балетов советских авторов. Этот коллектив по праву называют своеобразной творческой лабораторией советской оперы. Здесь ведется работа над произведениями, которые близки по своему духу современному театру, откликающемуся на высокие запросы взыскательных слушателей и зрителей. Большой и трудный путь, пройденный коллективом за сорок лет своего существования, отмечен активной борьбой с рутинной и оперным штампом, верностью искусству социалистического реализма.

В настоящее время в театре идут

репетиции балета композитора Ю. Ефимова «Фоя и чабан» (на темы сказок М. Горького), готовится и постановке опера К. Молчанова (либретто С. Цецина) «Улица дель Корно» по известной книге «Повесть о бедных влюбленных» В. Проталини. Ряд композиторов пишет для театра оперы и балеты, в том числе И. Держинский — «Судьбу человека» по рассказу М. Шолохова.

В Центральном доме работников искусств состоялся вечер, посвященный творческому пути театра имени Станиславского и Немировича-Данченко. Выступали композиторы, музыканты, а в заключение были исполнены сцены из оперных и балетных спектаклей.